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       AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN 
 
 
110 ÖFFENTLICHE SITZUNG DES ORTSBEIRATES HUTTEN 

 
Aufgrund des § 6 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte vom 13.07.2015 berufe ich 
den Ortsbeirat Schlüchtern-Hutten auf 

Donnerstag, den 17. Juni 2021, um 19:30 Uhr, 
zu einer öffentlichen Sitzung ein. 
Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus Hutten 
 
Tagesordnung: 
 
1. Begrüßung und Eröffnung 
2. Abstimmung – Protokoll der letzten Sitzung 
3. Verabschiedung ehem. OB Mitglieder 
4. Bericht des Ortsvorstehers 
5. Nutzung DGH 
6. Aktualisierung OSI-Liste 
7. Ortsbeirats-Budget 
8. Kulturweg Hutten 
9. Anfragen der Mitbürgerinnen und Mitbürger 
10. Verschiedenes 
 
Schlüchtern, 08.06.2021 
gez. Koppel, Ortsvorsteher 

 
 
111 ÖFFENTLICHE SITZUNG DES SOZIALAUSSCHUSSES 

 
Aufgrund des § 62 Abs. 5 i. V. m. § 58 Abs. 1 der der Hessischen Gemeindeordnung 
(HGO) i. d. F. der Bekanntmachung vom 07.03.2005 (GVBl. I S. 142), zuletzt geändert 
durch Artikel 1 des Gesetzes vom 07.05.2020 (GVBl. Nr. 26, S. 318), sowie Artikel 2 und 
3 des Gesetzes vom 11. Dezember 2020 (GVBI. Nr. 65, S. 915), lade ich den Sozial-
ausschuss der Stadt Schlüchtern zur 2. öffentlichen Sitzung am 
 

Donnerstag, den 1. Juli 2021 um 19:00 Uhr 
 
im großen Saal der Stadthalle, Schloßstr. 13, Schlüchtern, ein. 
 
Tagesordnung 
 
1. Schließung der privaten Kindertagesstätte „Naturkindergarten Die Arche“ in 

Schlüchtern-Niederzell 
 

2. Verschiedenes 
 
Schlüchtern, 09.06.2021 
gez. Koch, Vorsitzender 
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112 GEMEINSAME JAHRESHAUPTVERSAMMLUNG DER FREIWILLIGEN FEUERWEH-
REN DER STADT SCHLÜCHTERN 
 
Gemäß § 16 Abs. 2 der Satzung der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Schlüchtern vom 
31.05.2021, veröffentlicht im Amtsblatt der Stadt Schlüchtern Nr. 22/2021 vom 
04.06.2021, berufe ich die gemeinsame Jahreshauptversammlung der Freiwilligen Feu-
erwehren der Stadt Schlüchtern auf 

Samstag, den 3. Juli 2021 um 15.00 Uhr, 
 
zum Dorfgemeinschaftshaus in Schlüchtern-Breitenbach ein. Aufgrund der momenta-
nen Corona Bestimmungen findet die Versammlung auf dem Vorplatz des Dorfgemein-
schaftshauses (Freifläche) statt. 
 
Tagesordnung: 
1. Eröffnung und Begrüßung 
2. Bildung eines Wahlvorstandes  
3. Wahl des Stadtbrandinspektors 
4. Wahl des Ersten stellvertretenden Stadtbrandinspektors 
5. Wahl des Zweiten stellvertretenden Stadtbrandinspektors 
6. Mitteilungen 
 
Laut Vorgaben des MKK ist das Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung verpflichtend. 
Aufgrund der aktuellen Lage besteht die Maskenpflicht während der gesamten Veran-
staltung. So ist auch am Platz und bei allen Gängen z.B. zur Wahlurne, Toilettengänge 
usw., die Mund-Nasen-Bedeckung zu tragen. Bei Symptomen wie Husten, erhöhter 
Temperatur oder Fieber, Kurzatmigkeit, Verlust des Geruchs- oder Geschmackssinn, 
Schnupfen, Halsschmerzen, Kopf- und Gliederschmerzen und allgemeiner Schwäche, 
die auf Covid-19 hindeuten könnten, sollten Sie zu Hause bleiben.  
 
Vorsorglich ist entsprechende Wetterschutzbekleidung mitzubringen. 
 
Sollte aufgrund der Witterung eine Durchführung der Veranstaltung am genannten Ter-
min nicht möglich sein, kann diese kurzfristig abgesagt werden. Ein Alternativtermin wird 
unter Berücksichtigung der Ladungsfrist zeitnah mitgeteilt. 

 
Ich bitte alle Feuerwehrkameradinnen und Feuerwehrkameraden um pünktliches Er-
scheinen. 
 

Dienstkleidung: Uniform 
 

Schlüchtern, den 08.06.2021 
gez. Werner Kreß, Stadtbrandinspektor 

 
 
       AUS DEM RATHAUS WIRD BERICHTET 
 
 
113 STADT SCHLÜCHTERN BILDET EINE INTEGRATIONS-KOMMISSION 

 
In Schlüchtern und seinen Stadtteilen leben ca. 2.013 Menschen mit Migrationshinter-
grund. Das sind etwa 12 Prozent der Einwohner der Stadt. Um diesen Mitbürgern, die 
Teilhabe und das Mitgestalten der lokalen Integrationspolitik zu ermöglichen, soll sich 
eine Integrations-Kommission konstituieren.  
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Neben Bürgermeister Matthias Möller, der kraft Gesetzes den Vorsitz der Integrations-
Kommission einnehmen wird, werden nun sechs sachkundige Einwohner/innen 
Schlüchterns gesucht, die sich im Bereich der Integration, Teilhabe und des interkultu-
rellen Zusammenlebens in Schlüchtern engagieren möchten. 
 
Die Hälfte der Mitglieder der Integrations-Kommission soll weiblichen Geschlechts sein, 
außerdem soll nach Möglichkeit die Pluralität der ausländischen Einwohner Berücksich-
tigung finden. 
 
In die Integrations-Kommission ist wählbar, wer: 

• ausländischer Einwohner der Stadt Schlüchtern ist,  
• das achtzehnte Lebensjahr vollendet und  
• seit mindestens drei Monaten in Schlüchtern seinen Wohnsitz hat. 
• Zudem auch Deutsche, die diese Rechtsstellung als ausländische Einwohner im 

Inland erworben haben oder die zugleich eine ausländische Staatsangehörigkeit 
besitzen. 

 
Die Integrations-Kommission soll sich als Interessenvertretung für die Belange der in 
Schlüchtern wohnhaften Migranten und ausländischen Mitbürgerinnen und Mitbürgern 
einsetzen und diese in die Kommunalpolitik und in die städtischen Gremien einbringen. 
Hierzu hat die Kommission ein Vorschlagsrecht und Anhörungsrecht in allen Angelegen-
heiten, die ausländische Einwohner betreffen. 
 
Die Kommission wird vom Magistrat über alle Angelegenheiten, deren Kenntnis zur Er-
ledigung der Aufgaben erforderlich ist, unterrichtet. Sie tritt mindestens viermal im Jahr 
zusammen und berichtet dem Magistrat und der Stadtverordnetenversammlung einmal 
im Jahr über den Stand der Integration der ausländischen Einwohner 
 
Die Stadt Schlüchtern bittet bis zum 27.06.2021 um Vorschläge für Mitglieder der Integ-
rations-Kommission unter bewerbung@schluechtern.de. Personen, die die Wählbar-
keitsvoraussetzungen erfüllen und in der Kommission mitarbeiten möchten, können sich 
auch gerne selbst melden 
Für weitere Rückfragen können uns Interessierte gerne telefonisch unter 06661/85-109 
oder per Mail unter bewerbung@schluechtern.de kontaktieren. 

 
 
114 STELLENAUSSCHREIBUNG: REINIGUNGSKRÄFTE 

 
Für die städtischen Einrichtungen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  
 

Aushilfskräfte (w/m/d) im Reinigungsdienst 
 
Wir erwarten 
ein großes Maß an Flexibilität und Mobilität, welches wegen des Tätigkeitsgebietes im 
Reinigungsdienst in allen städtischen Einrichtungen unbedingt erforderlich ist (Führer-
schein der Klasse B wünschenswert). Bewerberinnen und Bewerber müssen kurzfristig 
einsetzbar sein und über die Möglichkeit verfügen, auch unsere Außenstellen zeitnah zu 
erreichen. 
 
Wir bieten 
Teilzeitstellen im öffentlichen Dienst mit einer entsprechenden Vergütung nach dem 
TVöD als Aushilfskraft in allen städtischen Einrichtungen. Die Stellen sind zunächst be-
fristet zu besetzen. Eine Weiterführung des Beschäftigungsverhältnisses nach Ablauf 
der Befristung ist möglich. 
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Sollten Sie interessiert sein, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 
 
Die Stellen sind sowohl für Frauen als auch für Männer gleichermaßen geeignet. Die 
Stadt Schlüchtern setzt sich für die berufliche Gleichstellung ein. 
Die Vorgaben des Sozialgesetzbuches IX (Schwerbehindertenangelegenheiten) werden 
beachtet. 
 
Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und vorhandene 
Arbeitszeugnisse) richten Sie bitte bis zum 30. Juni 2021 unter Angabe der Kennziffer 
1.1.2/2021 an den: 
 
Magistrat der Stadt Schlüchtern 
Personalsteuerung 
Krämerstraße 2, 36381 Schlüchtern 
 
oder per E-Mail an:  
bewerbung@schluechtern.de (bitte zusammengefasst in einer PDF-Datei) 
 
Eingeschickte Bewerbungsunterlagen werden nach Abschluss des Auswahlverfahrens 
nicht zurückgesandt und entsprechend der datenschutzrechtlichen Bestimmungen ver-
nichtet. 
Eine schriftliche Eingangsbestätigung oder Zwischennachricht erfolgt nicht. 
 
Auskünfte über die ausgeschriebene Stelle erteilt Ihnen Herr Schmied (Sachbearbeiter 
der Personalstelle), Tel.: 06661/85-105. 
Sollten Sie Fragen zum Bewerbungsprozess haben, wenden Sie sich bitte an Frau Sen 
(Leiterin der Abteilung Verwaltungs- und Personalsteuerung), Tel.: 06661/85-109. 
 
Weitere Auskünfte finden Sie auf der Homepage der Stadt Schlüchtern unter 
www.schluechtern.de 
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